

Пятница, 11 октября 1957 г.

Перед открытием сезона

10 октября после летнего перерыва в Большом театре СССР состоялся сбор труппы. Певцов, солистов балета, режиссеров, дирижеров, музыкантов горячо поздравил с началом 182-го сезона директор театра М. И. Чулаки. Он подчеркнул, что предстоящий сезон очень ответственен, так как он начинается накануне празднования 40-й годовщины Великого Октября.

Коллектив Большого театра поставит три новых спектакля — оперу «Мать» Хренникова, балет «Пылающее сердце» по мотивам сказок М. Горького (музыка Метнера) и балет «Спартак» Хачатуряна.

Сезон открывается 15 октября. На основной сцене в этот день пойдет «Иван Сушанин», в филиале — «Русалка».